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ЧЕРВОНОСЛОБІДСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №1 

ЧЕРКАСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Відгуки від батьків 

 про діяльність  

Червонослобідської Школи сприяння здоров‘ю 

 
«Завітавши до школи, я, Пономаренко Ольга Володимирівна, що проживаю за 

адресою вулиця Бережного, 4, була приємно вражена свіжим лісовим ароматом, 

який наповнював класну кімнату, де навчається моя донька, учениця 7 класу 

Пономаренко Марія. Поцікавившись, дізналась про те, що був проведений сеанс 

ароматерапії. Даний сеанс проводила сестра медична школи  Холоділова В.П. Я 

лікар і сама добре знаю про користь ароматерапії.  Дуже добре, що ця методика 

знайшла застосування в школі. Під керівництвом дільничого лікаря Купрієнко В.Г. 

проводяться сеанси ароматерапії  з ялицевим, евкаліптовим, сосновим та іншими 

маслами, які зменшують ризик захворювання на ГВРЗ та грип. Дійсно, цього 

навчального  року  в школі не було масового захворювання на ГВРЗ та грип. Школа 

здоров‘я, безперечно, річ корисна і доцільна для всіх учнів». 

 

«Я, Чимбай Анатолій Петрович, що проживаю за адресою вулиця Бережного ,12, 

батько Чимбая Дмитра Анатолійовича, учня 11 класу, хочу поділитися враженнями  

щодо роботи Червонослобідської Школи сприяння здоров‘ю. Мій син часто хворів 

ГВРЗ,  ангінами. Проте, відвідуючи спортивний гурток ( секцію футболу) та ДЮП, 

хлопець перестав хворіти. Крім того, син займає призові місця на обласних 

змаганнях з пожежно – прикладного спорту. Він має чітку мету – після закінчення 

школи вступити до Черкаської пожежної Академії імені Героїв Чорнобиля. Спасибі 

Школі сприяння здоров‘ю, педагогам, керівникам гуртків за системну роботу щодо 

пропаганди здорового способу життя».  
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« Я, Культенко Людмила Володимирівна, член ради школи , завітала на творчий звіт 

Червонослобідської  Школи сприяння здоров‘ю. Найбільше мене вразив виступ 

танцювального колективу «Стиль». Цей колектив уже 4 роки відвідує і моя донечка, 

Ключко Вікторія, учениця 6 класу. За час занять в  «Стилі» донечка не хворіє, її 

захоплює світ дивовижного танцю, вона постійно в русі. Сьогодні досить важливим 

є проблема здоров‘я наших дітей, їх зайнятість в позаурочний час. Спасибі Школі 

сприяння здоров‘ю за турботу про наших дітей , про їхнє здоров‘я і відпочинок». 
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